
                                                                          

Referat af bestyrelsesmøde i HF Oldjorden 

 

Møde dato: 11.08.2025 

Tilstede:  Søren, Brian, Tina, Claus, Jens og Stine 

Afbud: Anders  

 

1) Godkendelse af hhv. dagsorden og referat fra sidste møde (afholdt d. 02.06.2025) 

Dagsorden godkendt. Referat godkendt. 

2) Orientering fra formanden: 

Marketenderiet 

Der er igangsat en fogdesag.  

Byggeri nabo-bagvejen 

Der er dialog med ejer, ift. skader på bagvejen. 

Fælles rottebekæmpelse i SOFO-regi 

Dette tiltag er skudt til hjørne i SOFO, da der ikke har været økonomi til de i de andre foreninger.  

Vi har truffet beslutning om, at vi sætter gang i Oldjorden, selv om de andre ikke er med i første omgang.  

Trailerparkering UnoPark 

Der er blevet uddelt bøder til nogle trailere, da der ikke må parkeres andet biler på fællesarealerne.  

Måden vi kan omgå dette er, at trailerne bliver registreret som brugere i den periode, som der er brug for. 

Send en mail til: parkering@de4haver.dk og få oprettet tilladelsen.  

Vandforbrug - mail til kolonister 

Igen har vi oplevet et overforbrug af vand i en periode. Der er udsendt en mail omkring dette til alle 

kolonister.  

Udtagning af præmiehaver  

Der er modtaget oplysninger omkring alle nomineringer og præmier/diplomer - offentliggøres til 

sommerfesten.  

3) Orientering fra kassereren 

Regnskab og status pr. 01.08.2025. Forløber planmæssigt.  

Der er en lidt mindre udgift til renovation end forventet. 

mailto:parkering@de4haver.dk


De ekstraordinære omkostninger, som er afsat på GF i alt 32.000 kr., er ikke brugt. Vi afventer fortsat skilte-

projektet og udgiften til dette.  

4) Orientering fra gartneransvarlig og traileransvarlig  

Reparation af trailerne er på plads og de er nu bare tiptop. 

Registreringsattesten skal kunne fremvises til politiet, hvis brugerne bliver spurgt om det. Disse bliver lagt 

på hjemmesiden.  

Bestilling af hække – kolonisterne adviseres via mail. 

Evaluering af nuværende gartnerordning. 

5) Byggesager/syn/ vurderinger 

Der er 3 nybyggerier i gang. Tidsfristerne er ok. 

6) Havesalg 

2 haver er på vej til salg 

4 haver er solgt. 

7) Status sommerfest 

Der er i alt 70 tilmeldte til festen. Vi glæder os.   

8) Renovation, har vi containere nok i SOFO-regi:  

Af flere gange har vi har oplevet, at affaldscontainerne bliver overfyldte. Dette er meget tydeligt ved de 

containere der står ved den store p-plads. Kapaciteten på asfaltvejen er ikke tilstrækkelig. Dette tages op på 

næste SOFO-møde. 

Vinteropbevaring – Kredsløb vil ikke længere stå for vinteropbevaring, så det skal vi selv. Vi arbejder videre 

med en løsning på dette.  

9) Spejl på bagvejen:  

Vi har af flere omgange talt om opsætning af er spejl på bagvejen. Dette bliver indkøbt og opsat.  

10) Foreningsrunde – Walk and Talk 

Vi har været omkring i vores haveforening og se på fællesarealerne. Flere steder skal der sættes 

ekstraordinært ind, enten af gartner eller frivilliggruppen. Dette arbejdes der videre med.  

11) Eventuelt 

I forhold til vores containere forhører vi os om, om vores nuværende løsning er konkurrencedygtig i forhold 

til prisen. 

Husk ved salg at nævne at el skal af- og tilmeldes ved ejerskifte af huse. 

Næste møde afholdes onsdag d. 3. september. 


